
 

 

 

Bergen Soroptimistklubb 

 

Referat fra medlemsmøte 1.12.2014 kl 1900  – det årlige julemøtet 

Frammøte: 38 medlemmer og 4 innbudne gjester fra « Kvinner til Kvinner»   

 

1. Lysseremoni 

Festkomiteen ønsket velkommen i nydelige tradisjonsrike og pyntete lokaler på 

Bryggen Tracteursted 

Trude Haaskjold Eide tente lysene og Birte Nordenson leste apellen. 

 

Møtet ble innledet med ett minutts stillhet for Laila Kismul som gikk bort for kort tid 

siden.  

 

Dagens meny ble introdusert : Brosme og epleterte  

 

Nydelig – mmm…….    

 

PS Epleterten ble spist før noen rakk å ta bilde   

 

Presidenten ønsket de 4 gjestene fra «Kvinner til Kvinner» ekstra velkommen.  

Hun orienterte videre om kjolesalget som også denne gangen ble en suksess. Med 

egen kommunikasjonssjef (Sue Janne), egen designer (Siri) og med initiativtakeren 

selv som sjef (Gry-Tove), kunne det ikke bli mindre enn all time high.   

Stor kjolemengde, fotografi på nettsiden, hjelp til tilpassing av antrekk på stedet, 

mange (!) gode hjelpere og kø allerede ved åpningen, gav resultatet 33 700,- blanke 

kroner.  

 

GRATULERER      

 

 

2. Overraskelsen 

Ordet gikk til festkomiteen som straks og med en gang gav oss en herlig overraskelse 

– akkurat som annonsert i innbydelsen.   

 



En seremoni !! Til ære for den strålende gjennomføringen av årets kjolesalg. 

 

 

 

Se her fra åpningsscenen – herlig… 

 

 

En vakkert pyntet festkomite – Vibeke, Trude og Birte. 

Birte med medbrakt trommis 

 

 

 

 

 

 

…. og se litt av fortsettelsen: 

 

 

  

Standin for den fraværende      ..som  etter hvert måtte ha støtte ..              .. og det var veldig høytidelig 

kjoledronningen Gry-Tove ..     

 

 

 

 

Det ble utnevnelser – eller utmerkelser som det het denne kvelden – ikke bare til 

dronning, men også til hoffdamer, terner og hjelpere.   

De fikk overrakt de vakreste utmerkelsene i form av gamle 

paryrusdiplomer – alle VEL fortjente     

 

 

 

Oppskrift på papyrusdiplomer: Bruk billedbehandlingsprogrammet 

Printshop 2 på papir som er svidd i kantene, malt med kaffe og tørket på 

peisen tre ganger og til slutt «splæsja» med kaffe fra en tannbørste. Et 

kunstverk spør du meg – kreativt og kunstnerisk levert av Siri.                 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

E`di ikkje skjønne ….? 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Birte hadde som nevnt medbrakt – den beste i verden på musikk – mannen Per. 

 

Han sang Cornelis Vreeswijk som danset med Cecilia Lind og som hadde vært 

på julkalas med nogot attåt og ikke minst »Kim du nå va» skrevet av Øyvnd 

Stavland i Vamp - nydelig tekst og finfin framføring – takk Per!    

 

Og Per fikk overrakt en stor bukett blomster fra en 

herlig Vibeke Aase -  blomstene var alle kvinnene 

i klubben.  Det likte han godt   

               

 

3. Spontaninnslag 

 

Hanne fikk ordet - trolig tok hun det spontant for ordene kom rett fra hjertet. 

Hun fortalte om den gode soroptimisten Laila Kismul – om en samtale de to hadde 

hatt, der Laila hadde delt noen gode visdomsord med Hanne.  

«Livet har lært meg fire viktige ting» fortalte Laila: 

Vær tålmodig 

Tenk før du handler  

Tilgi 

Legg ting bak deg 

Ord å legge seg på minne for oss alle.  

 

Hanne hadde ryddet (!) og fram kom en sang fra et julemøte bokstavelig talt i det 

forrige århundrede . Den er skrevet av en annen god soroptimist, Liv Sverdrup.  

En skikkelig koselig sang som ble sunget av 44 damer i et «blanda» kor – flott. 

Sangteksten finner du vedlagt i mailen sammen med referatet.  

 

 

Tusen takk til Hanne     
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4. Den årlige innsamlingen…… 

 

……. dette året til «See Solar, Cook Solar». Prosjektet skal kjøpe inn blant annet 

lanterner og kokeapparater drevet av solceller. Jenter i eks. Zambia henter ved/vann til 

husholdningen på dagtid og mange får derfor ikke gå på skole. Med lanterner har de 

mulighet for å lese om kveldene. Kokeapparatene vil bevare helsen deres på en helt 

annen måte enn ved vedfyring. Siri sendte oss en fin oppfordring til giverglede i 

forkant av julemøtet og resultatet ble 4 728,- innsamlete kroner. Takk til glade givere. 

 

 

5. Lille Lise-tradisjonen 

 

Med stor innlevelse leste Åsta – tradisjonen tro – den fine lille fortellingen 

om Lise som skulle gi sin mor en julegris i gave til jul – smiler. 

Heldigvis smakte grisen godt der den endte, og mamma fikk i alle fall 

sløyfebåndet, og det ble hun sikkert veldig glad for.  

Fortellingen er skrevet av Marie Hamsun og sto på trykk i Folkeskolens 

lesebok for noen år siden (!!). Åsta har fått den av sin tildligere 

lærer(inne) og gjemmer den som en skatt  En skatt å ta fram ved juletid.  

 

6. President Tone Lønning slukket lysene …… 

…… og takket festkomiteen for en flott aften (referenten er veldig enig), ønsket alle en  
 

 

        GOD JUL 

 

 

 

 og sluttet av med felles sang av  

«Deilig er jorden».  
 

 

Bergen, 4. desember 2014 

Vibeke Knudsen 

Referent 

 

 

OBS!  

Vel møtt til første møte i 2015 mandag den 12. januar på Amalie Skram videregående skole! 
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